

ruta:061

DOMICILIO_REMITENTE

MARINTER, S.A DE C.V.
PASEO DE LAS JACARANDAS 328 .
SANTA MARIA INSURGENTES

06430



EDENRED MEXICO, S.A. DE C.V.
Lago Rodolfo No. 29 Col. Granada
Deleg. Miguel Hidalgo C.P. 11520, Ciudad de Mexico
MEXICO
Tel. (55) 52 62 88 88 www.edenred.com.mx
RÉGIMEN FISCAL:
Regimen General de Ley Personas Morales
R.F.C. ASE930924SS7

Sucursal emisora:

LAGO RODOLFO No.29
Col. GRANADA.
Localidad MIGUEL HIDALGO
C.P. 11520,
MEXICO

Facturado a:

MARINTER, S.A DE C.V.
PASEO DE LAS JACARANDAS No.328 Int.. Col. SANTA MARIA INSURGENTES
CUAUHTEMOC C.P.06430 MEXICO
Tel. 1-946-04-40
R.F.C. MAR000216AP7

Método de Pago:

PPD 9687

Sucursal	Cliente	Serie	Folio
1	49827-001	TCGE	000001009716
Pedido	No. De Control	No. De Certificado del Emisor	
1733305	1008987	00001000000406670260	
Periodo		Fecha Factura	Pagina
del 01/07/2018 al 31/07/2018		31/JUL/2018 09:21:58	1/3

MIGUEL HIDALGO, a 31 de Julio de 2018

TARJETA	FECHA	TRANSACCIÓN	PRODUCTO	TAR	P. UNITARIO	LITROS	IMPORTE	I.V.A.	TOTAL	TASA IVA
6363180000563716	08/07/2018 14:43:51	129480732	1 Magna		16.513	28.82	475.90	74.27	550.17	IVA 16%
6363180000563716	21/07/2018 13:37:02	131332850	1 Magna		16.513	22.02	363.62	56.74	420.36	IVA 16%
6363180000563716	28/07/2018 17:33:04	132286898	1 Magna		16.513	29.35	484.66	75.63	560.29	IVA 16%
SERVICIO CUAHUTEPEC 5140		RFC: SCU961030717		VIA JOSE LOPEZ PORTILLO NO.192		>>			1,530.82<<	
6363180000563716	19/07/2018 09:06:50	130986271	1 Magna		16.513	34.04	562.10	87.72	649.82	IVA 16%
INMOBILIARIA BOLNUEVO 10 3494		RFC: IBD1003181I5		VIA JOSE L.PORTILLO 367 KM29.5		>>			649.82<<	
6363180000563716	03/07/2018 22:33:01	128772168	1 Magna		16.289	31.87	519.13	80.98	600.11	IVA 16%
6363180000563716	25/07/2018 22:14:05	131792493	1 Magna		16.409	27.96	458.80	71.60	530.40	IVA 16%
EST. DE SERV. XOCHINAHUAC 3813		RFC: ESX890727BJ3		EJE 5 NORTE NO. 1020		>>			1,130.51<<	
6363180000563724	26/07/2018 13:26:18	131989390	1 Magna		16.340	45.00	735.30	114.75	850.05	IVA 16%
HIDROSINA 008 43		RFC: CGP970522EE4		AV. THIERS NO.248 PISO 6		>>			850.05<<	
6363180003114087	02/07/2018 07:56:09	128646889	1 Magna		16.220	46.98	762.02	118.86	880.88	IVA 16%
6363180006559486	03/07/2018 08:09:39	128811022	1 Magna		16.220	48.00	778.56	121.44	900.00	IVA 16%
6363180000563724	03/07/2018 08:41:32	128821237	1 Magna		16.220	50.63	821.22	128.09	949.31	IVA 16%
6363180000563740	03/07/2018 11:04:34	128822197	1 Magna		16.228	65.56	1,063.91	166.00	1,229.91	IVA 16%
6363180003114087	04/07/2018 09:00:56	128984854	1 Magna		16.246	50.00	812.30	126.70	939.00	IVA 16%
6363180000563724	04/07/2018 09:04:21	128963892	1 Magna		16.246	21.30	346.04	53.97	400.01	IVA 16%
6363180006559486	05/07/2018 07:51:57	129115641	1 Magna		16.263	52.00	845.68	131.92	977.60	IVA 16%
6363180000563740	05/07/2018 07:57:39	129102818	1 Magna		16.263	61.70	1,003.43	156.53	1,159.96	IVA 16%
6363180000563724	05/07/2018 11:28:33	129101597	1 Magna		16.263	45.22	735.41	114.73	850.14	IVA 16%
6363180003114087	06/07/2018 08:24:44	129301554	1 Magna		16.263	30.42	494.72	77.18	571.90	IVA 16%
6363180000563724	06/07/2018 16:13:48	129255244	1 Magna		16.263	50.53	821.77	128.19	949.96	IVA 16%
6363180000563724	07/07/2018 08:21:42	129386624	1 Magna		16.263	45.22	735.41	114.73	850.14	IVA 16%
6363180003114087	09/07/2018 08:09:36	129644336	1 Magna		16.263	52.00	845.68	131.92	977.60	IVA 16%
6363180000563740	09/07/2018 08:13:05	129646117	1 Magna		16.263	63.57	1,033.84	161.28	1,195.12	IVA 16%
6363180006559486	09/07/2018 08:19:41	129608860	1 Magna		16.263	52.00	845.68	131.92	977.60	IVA 16%
6363180000563724	10/07/2018 08:08:27	129771860	1 Magna		16.280	45.16	735.20	114.71	849.91	IVA 16%
6363180000563740	11/07/2018 07:46:51	129955393	1 Magna		16.280	60.04	977.45	152.50	1,129.95	IVA 16%
6363180006559486	11/07/2018 07:50:51	129943271	1 Magna		16.280	52.00	846.56	132.08	978.64	IVA 16%
6363180006559486	11/07/2018 07:52:44	129945232	1 Magna		16.280	15.94	259.50	40.49	299.99	IVA 16%
6363180003114087	11/07/2018 08:01:03	129947677	1 Magna		16.280	52.00	846.56	132.08	978.64	IVA 16%
6363180003114087	11/07/2018 08:03:51	129950615	1 Magna		16.280	10.62	172.89	26.98	199.87	IVA 16%
6363180000563724	12/07/2018 08:12:50	130048671	1 Magna		16.280	50.47	821.65	128.20	949.85	IVA 16%
6363180003114087	13/07/2018 07:41:08	130169382	1 Magna		16.289	50.30	819.34	127.81	947.15	IVA 16%
6363180006559486	13/07/2018 07:47:42	130208421	1 Magna		16.289	52.00	847.03	132.13	979.16	IVA 16%
6363180000563740	13/07/2018 08:25:48	130269453	1 Magna		16.289	57.88	942.81	147.07	1,089.88	IVA 16%
6363180000563724	13/07/2018 09:14:52	130180043	1 Magna		16.289	29.20	475.64	74.20	549.84	IVA 16%
6363180000563724	16/07/2018 07:58:00	130619684	1 Magna		16.289	50.45	821.78	128.19	949.97	IVA 16%
6363180006559486	17/07/2018 08:00:26	130726250	1 Magna		16.289	50.00	814.45	127.05	941.50	IVA 16%
6363180000563740	17/07/2018 08:04:33	130733604	1 Magna		16.289	62.67	1,020.83	159.25	1,180.08	IVA 16%
6363180003114087	17/07/2018 08:06:41	130727203	1 Magna		16.289	51.85	844.58	131.76	976.34	IVA 16%
6363180000563724	18/07/2018 08:01:36	130821442	1 Magna		16.289	50.46	821.94	128.22	950.16	IVA 16%
6363180006559486	19/07/2018 07:55:36	130999877	1 Magna		16.289	52.00	847.03	132.13	979.16	IVA 16%
6363180003114087	19/07/2018 07:58:57	131001995	1 Magna		16.289	48.50	790.02	123.23	913.25	IVA 16%
6363180000563740	19/07/2018 08:02:39	131012579	1 Magna		16.289	62.13	1,012.04	157.87	1,169.91	IVA 16%
6363180000563724	19/07/2018 15:11:52	131009304	1 Magna		16.289	18.59	302.81	47.24	350.05	IVA 16%
6363180000563724	20/07/2018 08:37:47	131159545	1 Magna		16.289	50.45	821.78	128.19	949.97	IVA 16%
6363180003114087	23/07/2018 07:35:20	131520336	1 Magna		16.289	50.96	830.09	129.49	959.58	IVA 16%
6363180006559486	23/07/2018 08:15:26	131455749	1 Magna		16.289	52.00	847.03	132.13	979.16	IVA 16%
6363180000563740	23/07/2018 08:22:55	131528194	1 Magna		16.289	57.88	942.81	147.07	1,089.88	IVA 16%
6363180000563724	23/07/2018 08:27:16	131526037	1 Magna		16.289	45.14	735.29	114.70	849.99	IVA 16%
6363180003114087	25/07/2018 07:51:09	131790560	1 Magna		16.289	49.59	807.77	126.01	933.78	IVA 16%
6363180000563740	25/07/2018 07:54:17	131787082	1 Magna		16.289	65.32	1,064.00	165.98	1,229.98	IVA 16%

Sello Digital Emisor: zXXKNqg4REY94B2sil1+3bjKPCAak1hCFJOCyGrAWNBFI+LEWmzkfN81/o4rkt1R2N3BY4+JnqzrAw5zkC65yoH8UaSL7Ym9LXbqEPMBPg1S5Q84K7k9xRnidkQG0i35KxQnonBxVX2QpMg4fP+eExWRq9cv1CtynALiXMCoxntWwLq2/F7v1fI

ESTE DOCUMENTO ES UNA REPRESENTACIÓN IMPRESA DE UN CFDI
POR CADA CHEQUE DEVUELTO COBRAREMOS EL 20% MAS IVA DE ACUERDO CON EL ART. 193 L. de T. y O. de C.

